

同安“人才夜市”火热开张

该区人社局“高招”频出,助力高校毕业生等群体就业

晨报记者 林燕萍
通讯员 郑素描 饶秀文

昨晚7点,仲夏夜里微风习习,同安区乐海城市广场的户外广场上人来人往,同安区“聚集当‘厦’挑灯揽才”人才夜市活动在此拉开帷幕,共有18家企业现场“摆摊”,提供就业岗位近百个、各类人才需求约650名。

据介绍,针对天气炎热等因素影响,同安区人社局积极谋划,首次联合祥平街道办事处举办“人才夜市”招聘活动,主要面向有就业需求的2023年高校毕业生、就业困难人员、退役军人、城镇失业人员等群体招聘,直接把就业岗位送到了“家门口”。

本次活动以“人才夜市”的形式,为企业和求职者在“家门口”搭建了便捷的“双向选择”平台,旨在促进青年就业创业,进一步拓宽就业渠道,促进高质量就业。

便捷 就业岗位送到“家门口”

随着夜幕降临,活动现场开始热闹起来,以“人才夜市”这种

创新的招聘形式,吸引不少年轻人驻足,面对面与企业招聘负责人沟通,详细了解岗位要求和薪资待遇,气氛热烈。

在厦门蒙发利电子有限公司展位前,今年刚毕业的傅小姐向该公司投递简历。“我就住在凤岗社区,听说招聘会消息后,特地拉上朋友前来找工作。”傅小姐告诉记者,这样的招聘会非常便捷,趁着出门纳凉的工夫,就可以获取很多就业信息。

“针对高校毕业生,我们专门提供了研发、工程、品质等板块的储备干部岗位。员工入职后,将安排专业导师‘一对一’帮带三年,每年还将综合全年素质表现进行调薪。”面对前来咨询的求职者,厦门蒙发利电子有限公司人力资源部门李安辉耐心地介绍公司待遇。他表示,“人才夜市”招聘活动形式新颖,更能帮助企业精准对接求职者。

创新 就业服务“高招”频出

“夏季白天气温高,市民习惯晚上出门纳凉,广场上人流量大,



企业工作人员向求职者介绍招聘岗位和薪资待遇。
夏海滨摄

所以我们决定把招聘活动‘搬’到广场上。”同安区人社局相关负责人介绍。据了解,同安区人社局创新招才引才方式,利用城市“夜经济”为就业服务“聚人气”,创新举办“人才夜市”,促进了“人岗精准匹配”。

不仅如此,为进一步促进高校毕业生等青年就业创业,同安区人社局“高招”频出,包括组织110余家企业到东海职业技术学

院、同安职业技术学校开展“送岗留才进校园”活动;组建覆盖镇(街)劳动保障所、村(居)两委、网格员等群体的就业“红娘”队伍,“一对一”结对帮扶有就业需求的高校毕业生;先后以新能源新材料、高端智能家居为主题,组织厦门新能安、海辰储能、厦门保洋集团等6家重点企业,开展直播带岗揽才活动等。

同安区人社局相关负责人表示,

下一步,同安区将举办“百城千校万人——厦门企业面向毕业生云端大招聘”同安区专场、“大中城市联合招聘”等活动,8月底前联合各镇(街)分别举办一场高校毕业生专场招聘会;还将积极兑现企业招用毕业生社保补贴、一次性吸纳就业补贴等优惠政策,通过加大政策扶持力度,稳住经营主体,助力高校毕业生等群体实现就业。

“安踏茁壮公益教育基金”在厦大启动 首批440名厦大师生获表彰

晨报讯(记者 许蔚菡 通讯员 戴佩琪)昨日,厦门大学举行“安踏茁壮公益教育基金”启动暨颁奖仪式,440名厦大师生获得首批表彰。

据悉,“安踏茁壮公益教育基金”是由厦大EMBA2006级校友、安踏集团董事长丁世忠发起的,安踏集团与安踏集团创始人家族出资设立的和敏基金会联合捐资,旨在助力厦门大学教育事业。“安踏茁壮公益教育基金”开展的援助(奖励)分三部分,其中“助学金”用于资助家庭经济困难学生及遭遇重大变故急需帮助的师生等;“奖学金”用于奖励品学兼优的学生;“创新奖金”用于奖励在“创新创业”领域取得突出成绩的师生等。

丁世忠在致辞中表示,他创立“安踏茁壮公益教育基金”,既是对厦大的感恩,又源于“两个初心”。一是要弘扬嘉庚精神,因为他的家乡在泉州,是很多华侨的故乡,而从他有记忆时起,就知道“嘉庚精神”和厦大。厦大为中国乃至世界培养了大批优秀人才,安踏也有很多厦大校友,



厦大举行“安踏茁壮公益教育基金”启动暨颁奖仪式。学校供图

为社会发展发挥着重要作用。二是希望激发青年的使命与理想,因为青年是国家的栋梁,大学是创新的摇篮。此次首批表彰440名师生,其中表彰200名品学兼优的学生,是希望激励厦大青年不断超越自我,为国家进步做贡献;另外表彰240名获得创新奖的学生和老师,则是希望厦大青年人以他们为榜样,弘扬“嘉庚精神”,在创新路上激流勇进、勇于突破。

厦门大学党委书记、厦门大学教育发展基金会理事长张荣表示,在“嘉庚精神”感召下,一百多年来,无数社会贤达、爱心企业慷慨捐资,薪火相传支持厦大办学,为学校事业发展提供了不可或缺的动力支持。校园里的

一草一木、一砖一瓦,无不饱含海内外贤达“兴学荣教、赤诚报国”的大爱情怀。

记者了解到,丁世忠作为厦大校友,始终与厦大保持着密切的联系、互动,包括多次捐资支持厦大教育事业。2011年,丁世忠捐资1000万元支持厦大翔安校区建设,为感念其善举,学校特将厦大翔安校区能源学院大楼冠名为“和木楼”。2018年,丁世忠捐赠10万元支持厦大知识产权研究院建设。2021年厦大百年华诞之际,丁世忠再度慷慨承诺,要捐资设立“安踏茁壮公益教育基金”,以支持厦大开展人才联合培养、学科建设等项目。

高招录取结果陆续可查

晨报讯(记者 许蔚菡)昨天,福建省教育考试院发布消息称,2023年福建省普通高校招生艺术类本科提前批常规志愿录取结果已公布,考生可登录福建省教育考试院网站(<https://www.eeafj.cn/>)“数字服务大厅”“高考高招”栏目,查询相关录取结果。艺术类本科提前批在福建省有公布分省招生计划的院校已全部完成招生计划,无需进行征求志愿。

昨天也是福建省2023年普通类本科批常规志愿填报的最后一天。由于常规志愿录取结果一般在征求志愿填报前

一天公布,而今年普通类本科批第一次征求志愿于7月29日8时开始填报、第二次征求志愿于8月2日8时开始填报,因此预计2023年福建高考本科批常规志愿录取结果将在7月28日公布。需要注意的是,第二次征求志愿填报时,在本科线下20分以内的考生可关注并进行相关报考。

按照志愿填报时间预估,第二个公布录取结果的将是普通类本科提前批常规志愿和体育类本科提前批常规志愿,预计7月14日考生就可查询到录取结果了,7月15日这两类将启动征求志愿填报。

用闽南话唱出动人歌曲

晨报讯(记者 陈丽)近日,翔安区闽南语音乐交流协会成立大会暨第一次会员大会在翔安区澳头超旷美术馆隆重举行,近150名会员及来宾出席了本次大会。会上选出翔安区闽南语音乐交流协会第一任会长郭建居、副会长吕朝阳及秘书长吴明课,聘请台湾词曲制作人郭之仪、台湾著名女歌手简美雀担任协会荣誉顾问,洪秋

凤、陈海滨担任名誉会长,还确定了专家组成员和顾问名单。

值得一提的是,大会现场播放了翔安本土艺人创作的歌曲《美丽翔安》等,另有“翔安名歌手”洪秋燕献唱《翔安很齐》、“翔安好声音”活动冠军曾志愿献唱《故乡》、“新翔安人”吕珂献唱《有酒矸倘卖无》、“新生代人气歌手”王寒献唱《甘愿为你》等。